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Ένας 4χρονος Ελληνοαμερικανός στη MENSA
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ο 4χρονος Ελληνοαμερικανός Ζαχαρίας Αργυρούδης, έγινε αποδεκτός από την 
Mensa, τον μεγαλύτερο οργανισμό IQ παγκοσμίως, με βαθμολογία 99,9%.
Η μικρή αυτή διάνοια, γεννήθηκε πρόωρα και μάλιστα τότε οι γιατροί είχαν πει 
στους γονείς του ότι μπορεί να είχε στο μέλλον προβλήματα με τη διανοητική 
ανάπτυξη.

Το Greekreporter.com μίλησε με τον πατέρα του Ζαχαρία, Νικόλαο: «Αντιλήφθηκα 
την ευφυΐα του Ζαχαρία, όταν ήταν περίπου ενός. Όταν ψωνίζαμε μπορούσε να 
διαβάσει τα πάντα στα ράφια, καθώς και να γράφει γράμματα και αριθμούς», 
αναφέρει ο πατέρας του και προσθέτει: «Σε ηλικία δύο ετών, μπορούσε να γράψει 
λέξεις στη σειρά και στα τρία του χρόνια ολόκληρες προτάσεις. Τώερα γνωρίζει 
πλήρως και το ελληνικό αλφάβητο. Είμαστε απίστευτα περήφανοι και ελπίζουμε 
ότι η Mensa θα τον φέρει σε επαφή με άλλα προικισμένα παιδιά, ώστε να συνεχίσει 
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να μαθαίνει».

«Αν και η Mensa δεν αποκαλύπτει γενικά τις ηλικίες των μελών της όταν τους 
ζητηθεί, από την έρευνά μας, ο Ζαχαρίας είναι ένα από τα νεότερα μέλη της στις 
ΗΠΑ και μπορεί να είναι ο νεότερος στην πολιτεία της Τζόρτζια», εξηγεί ο κ. 
Αργυρούδης.
Ο 4χρονος βαφτίστηκε στον καθεδρικό ναό του Ευαγγελισμού στην Ατλάντα, όπου 
και παρακολουθεί το σχολείο ελληνικής γλώσσας και συμμετέχει μαζί με τους 
γονείς του στις Θείες Λειτουργίες. Οι γονείς του παντρεύτηκαν επίσης στην 
ελληνική εκκλησία και η γυναίκα του κ. Αργυρούδη, Λίνες βαφτίστηκε Ορθόδοξη 
Χριστιανή.
Η MENSA είναι ένας παγκόσμιος, μη κερδοσκοπικός οργανισμός σκοπός το οποίου 
είναι η αναγνώριση, η υποστήριξη, η έρευνα και η προώθηση της ανθρώπινης 
ευφυΐας ως μέσο έκφρασης αλλά και ως μέσο προόδου της ανθρωπότητας. Αυτή η 
διεθνής κοινότητα ανθρώπων απαρτίζεται από μέλη των οποίων ο Δείκτης 
Νοημοσύνης τους κατατάσσει στο ανώτερο 2% του πληθυσμού. Για την εισαγωγή 
στην MENSA o Δ.Ν. αποτελεί το μοναδικό κριτήριο και μετράται με αναγνωρισμένα 
και αξιόπιστα τεστ, την σύνταξη των οποίων επιμελούνται ειδικοί ψυχολόγοι.
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